



■ 新聞總匯

ASIA新聞

撒錢搶人 大學獎百萬

96/07/19自由時報

自由時報

記者謝文華、袁世忠／台北報導

大學指考成績今日寄發，大學校院博覽會本週六、日（二十一日、二十二日）在北、中、南、東登場，部分大學祭出上百萬高額獎學金招攬優秀學生，元智大學推出BEST計畫，改要求第一志願學生入學兩個月內，要唸完四本經典書籍且通過評審，才可以免除學雜費。

招生獎學金上百萬的包括亞洲大學的兩百萬元、東海大學一百二十萬元，明道管理學院也有一百萬元的獎學金，條件不脫以第一志願就讀、七十級分以上、或是五科達頂標。部分私校則寧可採小額、多人領方式，讓真正需要的人能得到。

台灣師大主打國際學院，其中國際華語與文化系三十個名額限招外籍生，強調台灣學生在此能與各國學生、語言、文化刺激。基督教學校、長榮大學新增哲學與宗教系，校長陳錦生說，宗教系在教育部修訂私校法承認設立後，發展更蓬勃，加上教育部有意將宗教課列入中學課程，會需要很多師資。

大學博覽會 明年起擬停辦

不過，本屆大學校院博覽會可能是最後一屆，大學聯合分發委員會執行秘書蔣丙煌指出，兩天、四場的大學博覽會總計需花費上千萬元，宣傳資料被丟得滿坑滿谷，考量招生效益與環保，招聯會常務委員會已通過明年起停辦，改採「網路」大學博覽會，預計九月招聯會大會定案。

東吳大學表示認同。今年升上新竹女中高三美術班學生彭勻和師大附中高一林姓家長也說上網就夠了。但長榮大學校長陳錦生說相信七成大學會贊成維持現狀，讓考生親身了解，省錢省時。

[回上一頁](#)